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Changement des piles: La parlie de dessous du coffret sera glissée vers
la droite, de facon & rendre les piles accessibles. Changer ces piles, sn
respectant leur sens de montage figuré sur le couvarcle coulissant.

Quverture du récepteur:

Dans le cas de réparation éventuelle, le coffret

peut étre enlevé, en le tirant vars le haut aprés avoir dévissé les vis 13,

14, 156

el

16 8 et 12

et ernlevé les boutons

Kurzanleitung — Abbreviated Instructions

When renewing the br.mer'ﬁ
slid to the right to make the
occordonce with the position os illustroted on the sli

The bottom purr of the cabinet con be
batteries accessible. Redpluce batteries in
ing cover.

To open the receiver: In cose of repairs, the cabinet moy be remcved
by pulling it in an upward direction after loosening the screws @,
@ and @ after pulling off the knobs ® and @.

1964 - 1965

(® = Prise pour écouteur ou haut-parleur extérieur (@ = Socket for earphone or external loudspeaker
@ + 5@3 = a'f't?“”‘u‘-‘d‘emsccﬂ'ques @ + ® = Telescopic rod antennas
3) = eglage des graves . N " @ L= BDSS Canl‘Ol
) = Touche “Automatique” enfoncée: régl. hors service . ; i oy
non enfoncée: réglage automatique en marche @ = Key for outematic frequency control déer;;;;:g: 2”
® = Réglage des aigues . ® = Treble control P '
@ = Indicateur “Marchs-Arét” ( “Marche " = couleur rouge) — Indicator “ON/OFF* el 0
@ = Commutateur “Marche-Arrét” et puissance sonore @ = Indicator “ON/ [on = red fie
T T = ONJOFF switch ond volume control
@ = Touche GO (LW) 3 = LW ke
@ = Touche PO (MW) B = MW kg
(D) = Touche M. de F. (UKW) . 0 - FM ke Y
@ = éccord Sudrjlas SIG'IID!‘{IjS é;'rneltrlcis @ = Station tuning
% — (@ = Vis pour démontage de I'appare ) -
@ é — Prise de commutation automatique pour choix de haut- ® g = izrt:“':c:g ?ﬁ?f'éhrigiiﬁrfnr its Saleaian &
parleur lors de l'utilisation en voiture the loudspeaker during car cperation
= a) Prise de commutation automatique sur l'antenne de =a utomatic switch socket connects car antenna for
® I"ant d A ch sock fi
la voiture lors de I'utilisation en autlo car radio reception (ferrite antenno is switched off)
b) Prise de commutation automatique pour 'alimentation b) Automatic switch socket for chonging over from
de l'appareil par la batterie de la voiture internol batteries to the car battery
® = Prises de contact pour la batterie auto, le haut-parleur ® = Conlocts for cor battery, external loudspecker and
extérieur dt l'antenns auto, lors de lutilisation en car antenna when operating the set in the car
voiture
Technische Daten — Technical Specification
Tansion Battery Puissance
batteries | Voltage 8 Volts ds sortie. | Output 1.0 W
Citcuits Cireuit 7 en AM - 10 an FM o : )
ITCUIS @ > Batteries Batteries 4 éléments étanches de 1,5 Volt
El IF 460 kHz en AM
| 10,7 MHz en FM Gammes — FM 87— 104 MHz/ 2.33—53égs m
: Tran- 4, AF 115, AF 125, 2 x AF 126, de : PO 510—1620 kHz / 185— m
Transistors | Ifan Pl Rl P réception | Bonds GO 140— 300 kHz /1000—2142 m

— AnschluBschema — Circuit Diaaram

Sonde pour raccordement du générateur & I'entrée
voiture (voir

antenng
d’entrée)

for connechng signal generalor to socket tor car
operation (see:

Mfisendar
(R« 60a

Sugrvn Gareroe
[E0a1

alignement des circuits

Input Alignment)

Wickeldulen — Transformer Winding Data

ZwischenGbertrg
Intermediate Transformer Tr 30]
653 —71 /133 —70

sw(bk)
Hobelhdpar Ul 12 6007 arn VEREMMF)
ot oot 1200 Wdg
600 I)“K-F q12 cuL
4 ri(rd)
133-70a

er Tr. Ausgangsobertrager Tr. 101
Qutput Transformer Tr. 101
653 —173 [ 133 —138
br(br) bl {b) gelyel)
0,35Cul
2x130W
2x420 el 98Wdg
012 Cul 045Cul
br{br)
ge(yel) swibk)
( " gnign)
133-138

TRADUCTION LM.T.

d'aprés notice allemande.

Réf. 1202 244 —
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Type 103001/2/3/4 —— Abgleichanweisung — Alignment Instructions —
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de 1,5 Volt environ.
Attention: Le chéssis est reli¢ au + de la batterie,

Ordre des réglages Résistance a régler Points de tests Indications
Courant Ic de I'étage de sortie (T 306 et T 307) R 313 Dessouder le fil allant de TR 101 & Ia 5 mA
le réglage de la puissance étant au minimum cosse 315 (conducteur marron)
Ue étage FlI T 302 touche UKV enfoncée R 327 Mesure de la tension de l'émetteur de 1,3V
(sans signal & I'entrée) T 302 (=1le 0,6 mA)
Contrbler le courant de l'accu de stabilisation _ Dessouder le pont entre les cosses 334 27 mA
St. 501 gt 335 -
Courant total (sans signal d'enwrée) le volume Deébrancher le conducteur allant 2 la AM = env. 15/20 mA
de la puissance £tant au minimum - batterie M.deF. = env.18/23 Am

Courants et tensions sont mesurés avec une alimentation de 6 Volts et un appareil de mesure de 33 K.Ohms/Volt.

Direct Current Alignment Before alignment check the bolery voltoge (neminal veliage é V) and the voltage of the stobilizing cell

1 2n St. 501 (approx. 1,5 V),
tention: Positive termincl of bkaitery to receiver chaossis.

Sequence of Alignment R-Adjustment Test points Indication
lc Output stege (T 306 and T 307) R 313 Disconnec! centre tap lead of Tr. 101 P T\
(Volume control cul_mm\mum} at soldering tag 315 (brown lead) m
Ue [F Stage (T 302), press FM push button ; 13V
(without input signalf R 327 Volloge measurement emitter T 302 (= 10,6 mA)
Check charging current of the Disconnect bridge between solderin T >
stabilizing cell St. 501 = tag 334 and 335 ’ ' 27 oA
Total current (without input signal, . i P:M ca. 15—20 mA
Volume control at minimum) = Disconnect bottery lead FM opprox. 18—23 mA

Currents and voltages measured with B-supply of 6 Volt, instrument = 33Kohms/Volt.

Réglage AM
Attention: Ajuster las courants continus aux valeurs convenables avant d'effectuer les réglages.
S ._ P Trim- . . Y
Ordre (Ii_:eu;- Pe.':;;lon Générateur Branchement ) “Bac;lgl A Pos&:on Générataur n:'::nb Indication
des réglages | ,.,h40s| I'aiguille |Fréquence |Modulat. du générateur’) régler [I'aiguille | Fréquence| Modulat. | régler
Fi 1l PO 1620 kHz| 460 kHz | AM 30 %| A twavers 5 nF TP 4 L 307Y) — - — — Ma;ir.aii)a
s0rth
Fill PO = 7 £ " L304/6%) — — —_ — "
FI | * ” ~ £ A travers 5 nF TP 3 L 301/3 — — =Y — .
Oscillateur PO PO 5565 kHz| 6555 kHz g T L 403 |1500 kHz | 1500 kHz | AM 30 % | C 425 z
Oseillateur GO GO 155 kHz| 155 kHz . T, L 405 280 kHz 2801k Hz ) C 427 il
Ferrite PO?) PO 555 kHz| 555 kHz T Couplage inductif L1 1500 kHz | 1500 kHz C 424
lache & Iant. ferr. - ; N .
Ferrite GO*) GO 165 kHz| 155 kHz " * L2 280 kHz 280 kHz - C 406 :
Entrée PO PO*) 565 kHz| 555 kHz ¥ Prise pour fonctionnement| L 401 |1500 kHz | 1500 kHz c am
en voiture broche 1°) B .
Entrée GO GO 155 kHz| 155 kHz i i L 406 280 kHz 280 kHz C 402

AM Alignment

Attention! Check direct current alignment before carrying out alignment.

Y) Générateur avec 60 Ohms a sa sortie; *) Linstrument de mesures ne devra pas &lre en contact avec |e chassis; *) Régler l'antenne-
placé le coffret et sa grille d'ornementation contre le haut-parleur;
ferrite hors service, ensuite pousser la languette “a " vers la droite et décrocher le levier de commande
par la >che (voir photo ci-dessus). Ensuite connecter la tension de |a batterie 8 V & la prise pour fonctionnement en vaiture, broche 2 au (—) et broche 3 au (+) ]
) Le généruteur sera branché & la prise pour fanctionnement en voiture, brache 1 (voir schema, page 1).

*) Pendant I'opération de réglage, L 301 est court-circuitée; *) Pour ce réglage mettra la
“b ", puis pousser la glissigre vers le haut comme indigué

ferrite aprés avolr

Sequence " Signul Generalor ) Connect High Coil- ‘ . Signal Generator  |Trimmer
of :\;:v: Pcl?il:ilur Side of Signal Adjust- | Pu?i:\ut‘er | lAdius!- Indication
Alignment 9 Frequency |Modulation Generator to ment Frequency |Modulalion| ment
IF 1 AW | 1620 Ke 460 Ke | AM 309% | thru 5000 MMF to TP 4 | L 307¢) — l — ‘ — —_ Om:zl 5
IF I Lo ” ; " . L 204/64) . - — - ot
IF | & i : G thru 5000 MMF to TF3 | L 30173 — — — == &
Oscillater MW MW 555 Ke 555 Ke ” ’ it L 403 1500 Ke 1500 Kc AM 309, | C425 !
Oscillator LW LW 155 Ke 155 Ke & 4 L 405 280 Ke | 280 Ke i C 427 i
Ferrite rod MW3) | MW 555 Ke 555 Ke i Loose inductive L1 1500 Ke | 1500 Ke 5 C 424
Ferrite rod LW?) Lw 155 Kc 155 Ke i coupling te ferrite rod | L2 280 Ke | 280 Kc a C 404
Input MW | MWY) 555 Ke 555 Ke _ Sockel for car L 401 1500 Ke 1500 Kc i C 40
Input LW | LW5) 155 Ke 155 Ke : cperation Pin 19 | L 406 280 Ke ‘ 280 Kc : C 402 .

ornament grille toward the speaker; 4 Durin
rod. Shift the spring leaf ,a" to the right an
Apply o battery voltage of 6 V to pin
(see circuit diagram page 1).

') :Bignel generator with 60 @ output; 2 The instrument should not be connected to chassis; 3) To align the ferrite antenno place the cobinet with the
g this alignment procedure L 301 is short circuited; f)

unhook the switch lever ,b". Then push the slider upwaords as indicated by the arrow (see figure above).
(—) and pin 3 (+) of the car connector socket; ®) Signal generator connected to socket for car operation Pin 1

hile corrying out this olignment switch off ferrite

Enderungen vorbehalten — Modifications reserved



ZF- und NF-Platte — IF and AF Board
Verdrahtungsseite — Wiring Side

~WEEKEND T 50 L Automatik” Type 103001/2/3/4
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Verdrahtungsseite — Wiring Side

HF-Platte — RF-Beard
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UKW-Platte — FM Board
Verdrahtungsseite — Wiring Side
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AM-FM-Demodulator
AM-FM-Demodulator
Verdrahtungsseite — Wiring Side
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Anderungen vorbehalten — Modificotions reserved

und C-Werte der gedruckten Platten linke Seite oben
Component valves of printed circuit bgards ore given on top of left-hand poge

R-

¢



—,WEEKEND T 50 L Automatik” Type 103001/2/3/4

Réglage moyenne frégquence

FM-Abgleichanweisung

FM Alignment Instructions

Attention : Vérifier les courants continus réglables avant d'effectuer le réglage {+ de ia batterie au chassis).
Equipement nécessaire: 1 wobulateur 3 10,7 MHz avec marqueurs,, 1 oscillographe, 1 outputmeter {qui ne devra pas &tre en contact avec le chissis).
ord Gam- |Fréquence Branchement i
rare mes a das appareils Réglage Courbe & obtonir
des reglages |4 ,n40s | raglage de réglage
M : Brancher le wobulateur 4 travers § nF au point de test TP 4 et | Ajuster L 322, 320, 317 -‘1—017'
{ loyenns UKW | 107 pmnz |oscillographe au point de test TP 5 pour obtanir la puissance
L asaiaon et |{MdE) g Z |Dessouder le pont condensateur entre L& 332 et 333 et le pont | maxi, et une courbe o
/ / ; de ia 3° bobine entre L5 330 et Lo 331 symétrique __mflﬂ'\n
. 7
Meyenne UKW Méme chose que pour i réglage 5. mais wobulateur branché au Ail;;smr IL 31igéa?1‘c|:: rﬁg:ir -
fréquence (M.d.F.) | 187 MHZ oint de test TP 3 A travers 5 pF Qolentv s py nes
L 316/314 = et uhe courbe symétrique | 4
Moyenne Ajuster £ 311, 208, 313
UKW Mame chose que pour le réglage 1, mais wobulateur & travers | pour obtenir la puissance g
fréquence 10.7 MHz i maxi. et une courbe
L3117/213/208 {M.d.F.} 3 pF au point de test TP 2 e 1 | Tos
7
Controle de la courbe . : | i
Rebrancher les ponts de L& 332 et de 333 de Lo 330 et de 331, ;
de réponse LKW h : Ajuster L 322 pour obtenir
du discriminateur | (M.d.F.) 10,7 MHz \g?g%l:rt:uarzézl[j:e; crl)eoi?inFPag peint de test TP 2 oscillographe une courbe symétrique )gg\rj
L 322 ’ —
7
IF Alignment Test equirmenl required: 1 Sweep Generator at 10,7 Mc and Frequency Markers, 1 Oscilloscope, 1 Qutputmeter. *]
Attention! Check direct current alignment before carrying out alignment. Positive terminal of botlery to receiver chassis.
Sequence ;
qo x:vi f:\:;g:"':::' Test Equipment Connacliens Adjust Curve
Alignment 9 9 ¥
Connect sweep generator vie 5000 MMF to test point TP 4 L 3221 320/L 317
IF and oscilioscope. to test TP 5. ) for max. gain and
1. L 372/L 320/L 317 Fa 107 Mc Disconnect brids%a of eleciralytics betwsen scldering for symmetry of -
terminal 332 ond 333 and remove bridge response curve 07
___ | _ between soldering terminal 330 and 331 on tertiary coil p
— L 314/L 314 m_{ Yo,
2 IF EM 107 M Same as under point 1 with sweep genarator for max. gein and N f
’ L314/L 314 . £ connected to test point TP 3 via 5 MMF for symmetry of
. o response curve ] N
. ) L 311/L 13/L 206
3 1F EM 107 M Same as under point 1 with sweep generator for max. gain and A
- L 3171/L 31371 204 * LS connected to test point TP 2 via 3 MMF for symmetry of
résponse curve
106 |
: Control of Reconnect bridge of electrobytics L322 167
. discriminator and bridge on tertiary coll,
41 rcsi;i:r[as; curve FM 10,7 Me connect sweep generator vie 3 MMF to test point TP 2, ffgsszr::eﬁeél;ngf
L 322 oscilloscope connected via 0,22 MF to test point TP P Y
7

Réglage HF Equipement nécessaire: 1 générateur avec 60 Ohms 3 la sortie - 1 outputmeter (qui ne devra pas &tre en contact avec le chassis).

Gam- | Position Générateur Bobi- | Position Génédrateur Trim-
Ordre Branchemant - -
des réglages d-g:&s;s Iai B-“ du générateur |N29e 3|  de mer a | Indication
guille | Fréguence { Modulat. régler |I'aiguille { Fréguence| Modulat. | régler
Oscillateur UKW 1891 MHz | 881 MHz FM A travers de 5 nF L 206 | 102 MHz | 102 MHz FM C 213 | Maximum
E M. de F.| Canal 7 22,5 kHz |au point de test TP 1 Canal 5O 22,5 kHz de sortie
| Cirguit " " - " " L 203 " " C 205 "
intermédiaire
RF Alig t Test equip t required: 1 Signal Generator with 80 @ output, 1 Cutpuimeter. *]
Sequence . Signal Generafar Connect High Cail- < Signel Genserator Trimmer
qgf I\{Vuve PD."‘!I Side of Signal Adijust- Pc?i:\nlter | Adjust- | Indication
Alignmeni ange omier | Fraquency |Modulation Generator to ment Frequency |Modulation | ment
. 82,1 M FM 102 Me FM Max,
Qscillater FM Channelc7 89,1 Mc 235 Ke thru 5000 MMF 10 TP 1 | L205 | o © gt 102 Me 2.5 Kc c23 Output %)
Intermediate R . 5 L 203 e % = C25 .
circeit " "

Antriebsschema — Drive Cord Assembly

Length of cord approx. 0,55 m

Position de la commande pour ia pose du cordon

Poulie & fond de course & droite, C.V. complétement
ouvert {au minimum de capacité),

Accrocher le cordon en

Longueur du cordon nyion: 0,55 m.
‘@ du cordon nylon: 0,62 mm,

“a” (volr dessin).

Drive cord assembly as shown on drawing:

Turn drive drym to its right hand stop [(gang
all eut]. Hook in cord at ,a" and lead cord as
shown on drawing,

[perlon string @ 0,62 mm}
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Schaltbild — Circuit Diag)

R- und C-Werfe der druck Platten — C valves of printed circuit boards
R-Werte — Resistors C-Werte — Capacitors
R 201 680 @ R30S 22k R319 68k R 334 560 k C 20 15 pF €26 25nfF C 312 B2 pF C 326 0,22 MF € 342 10 nF C 415 120 pF
R202 51k R306 33k R 320 100 k R 335 1k €202 33pF C217 220 p C3)3 47 pF (32 1 MF nF C 418 51 pF
R 203 480 © R307 150 Q R 321 6.8 k R 402 7 C 203 47 nF C 218 330 pF C 314 43 pF C 329 50 C 344 4 MF  C 422 30 pF
R204 .51k R308 12k R 322 0k R 407 560 k C 204 47 nF €301 J2 pF ¢35 12 pF C 330 200 MF €401 4,5-20 pF €43 30 pF
______________________ Y R 205 560 k R0 2k 32 22 % 00 47k C2054520pF €302 39pF C316 47 pl C3R1 10pF C4024520pF C 424 4,5-20 pF
; R 206 560 k R3N 47 Q R324 56% R 500 10 & €208 51pF €303 39pF C37 18nF C333 O1MF C404 10nF . C4254,520pF
| R207 47MQ R312 15Q 325 00 @ R 503 100 k C 209 pF C 305 1,8nF C 318 50 nF C 34 0 nF C 405 360 oF C 427 4,5-20 oF
wor [ R208 & Q R313 15k R332 4 Q R 504 10k C210 470F C306 18aF C3N9 51 pF €335 50nF C4064,520 pF C 428 1 MF
R300 33k R34 15k R327 20k R 507 560 Q C211 10pf €307 10nF C320 43pF C337 2 MF €407 150 pF C 500 5 nf
Jo2oss | R301 1.2k R35 80 Q R329 22k R 508 100 Q C22 é8pF €38 )5pF C321 43pF C338 22nF Ca08 10n C 503 2 MF
A | R 302 150 Q R316 82Q R 331 68 @ R 510 15k C2133,5-13 pF C30% 50nF C 322 50 nF C 339 0 nf C 409 43 pl C 504 270 oF
L2038 | R303 33k R317 390 Q R332 120@ R 5N 15k €214 13 ¢ < 310 1nF C34 1MF  C340 47nF C410 248 pF  C 505 270 oF
;7’ e R34 150 Q@ R3t8 100 Q 333 2700 C25 33sF C311 68nF C32 50 MF C341 0 nF C 412 C 506 2.2 nF
Y o cudT |
251 w ||
|
|
|
|
|
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NOMENCLATURE

Replacement Parts

Désignation

Accu St. 301 - 5N 637—1
Aiguilie cadran - 93041
Antenne télescopique - 778—42 ou 77844

Bloc & touches - 626—401 ou 626—413

Bloc FM {avec CV) - 60293

Bobine entrée ferrite PO (L 1) - 621--253/121—339

Bobine entrée ferrite GO (L 2) - 621—252/121-—338

Bobine entrée antenne auto PO (L 401) - 621—323.1/121—407.
Bobine entrée antenne auto GO (L 406) - 621—324.1/121—408
Babine intermédiaire FM (L 203) - 621—242/121~328

Bobine correction FM (L 204) - 621—233/121—319

Bobine oscillateur FM {L 205) - 622-144/122—283

Bobine oscillateur PO (L 402, 403) - 622—166.1/122—313
Bobine oscillateur GO (L 404, 405} - 622—167.1/122=314
Bobine filtre MF | 460 kHz (L 301, 303) - 623—413

Bobine filtre MF Il 460 kHz (L 304 306) - §23—414)

Bobine filire MF 11l 460 kHz (L 307, 308) - 623—4156

Babine filtre MF | 10,7 MHz (L 311, 313) - 623—416

Bobine filtre MF 11 10,7 MHz {L 314, 315, 316) - 623—417 i
Bobine filtre MF 111 10,7 MHz (L 317, 318) - 623418
Bobine filtre MF (L 206 207) - §23—385/123—381

Bobine détection 10.7. MHz (L 320/21/22/23) - 624—44 -
Bouton-pour station et puissance type 103001/3/4 - 715365
Bouvton pour station et puissance type 103002 - 716338
Bande protection pour hatterie - 802—7132 A
Boutan tenalité - 431—214

Cadre enjoliveur de giace (type 103001/3/4) - B17—422%
Cadre enjoliveur de glace {type 103002) - 817—4173

Cadre enjcliveur de haut-parleur (type 103001 /3/4) - 817—4234
Cadre enjoliveur de haut-parleur (type 103007 - 8174237
Circuit imprimé FM - §0293.33

Circuit imprimé HF - 930.46

Circuit imprimé MF-BF - 830.40

Circuit démadulation AM-FM - 930.50

Coffret complet (type 103001 - rouge) - 910.26

Coffret complet (type 103002 - anthracite) - 910.29

Caoffret complet (type 103003 - vert) - 910.33

Coffret complet (type 103004 - edelweiss) - 910.37

Coffret partie inféneure {type 103002} - 90212.32

Coffret partie intérieure (type 103001/3/4) - 90061.32
Condensateur variable AM-FM (C 208, 207, 298, 299) - 345—69
Candensateur 1 MF 70 V. (C103. 324 327, 428) - SN 362—8

[
Candensateur 2 MF 36 V. (C 337) N 362—8
Condensateur 2 MF 10 v, (C 5603} SN 3628
Condensateur 4 MF 25 V. (C 344} SN 362-8
Condensateur 50 MF 15 V. (C 325, 329} SN 362—3
Condensateur 200 MF 6 V. (C 330) - SN 362—7
Condensateur 1000 MF 6 V. (C 104) - SN 32—

Diode AA 112 (D 201) - SN 686—30
Diode BA 111 (D 202) - SN 6975
Diode OA 80 (D 300, 500) - SN 696—28
Diode 2 x AA 112 (D 501, 602) - SN 696—31 [

Emballage - 870—1613

Enjoliveur gauche gris (type 103002) - B08—3179
Enjoliveur gauche beige (type 103001/3/4) - 2808—3252
Enjoliveur droit gris {type 103002} - BOB—3176
Emoliveur droit beige (1ype 103001/3/4) - 8083226

Fermite (L 1 - L 2) - 620—122 i

Glace cadran argent {type 103002} - 9505

Glace cadran beige (type 103001/3/4) - 950.4

Grille enjoliveur de H.P. nickelée {type 103001/3/4) - 812175
Grille enjoliveur de H.P. chromée (type 103002) - 812—174

Haut-parleur L T 1 - LP 915/18/85 A

Marque Schaub-Lorenz chremée (type 103002) - 803—165 |
Marque Schaub-Lorenz-nickelée {type 103001/3/4) - 803—1121 ;

Poignée beige {type 103001/3/4) - 713—48

Poignge anthracite (type 103002) - 7113—43

Porte ferrite

Potentiométre ajustable 1,5 K.Ohm (R 313) - SN 435—8
Patentiométre sjustable 200 K.Ohms (R 327) - SN 43514
Potentiométre 50 K.Ohms {R 1} aigus - 431—214
Potentiometre 50 K.Ohms {R 2} basses - 431—214 i
Potentiométre 50 K.Ohms (R 102} puissance - 431-—248 ‘
Poulie 9 mm = - 844134
Poulie - 741—41

Thermistance 130 Okhms (HL 300) - SN 611—6
Tirette de fond grise (type 103002) - 930.32 ;
Tirette de fond beige (type 103001/3/4) - 930.56 \
Transfo de sortie (Tr 101) - 653—145/133—127 :
Transfo de_déphasage {Tr 301} - 653—71/133—70

Transistor T 201 AF 114

Transistor T 202 AF 115

Transistor T 301 AF 125 -

Transistor T 302, 303 - AF 126

Transistor T 304, 305 - AC 125

Transistor T 306, 307 - 2 x AC 128

Trimmer C 4,5-20 pF {(C 401, 402,406,424, 425, 427) - SN 43113
Trimmer C 45-20 pF (C 205} - SN 341—12

Trimmer € 3.5-13 pF {C 213) - SN 341—12

o o0 O oouog

Deascription Pari-No,
Ne de C
SAV
Cabinet and accessories (packing)
Cublnet comq
for model 103001 (wine red - light brown) ¥10.25
F 09.0006 for model 103002 {anthracite - gray) 210.29
C 01.0072 for model 103003 (moos green - light brown 910.33
D 01.0037 for model 103004 {pear! white - light brown 210.37
K 03.0083 Cabinet side cover {left
K 12.0006 for model 103002 ray 48562) 808—3179
: for model 1080011‘3,’4 ght brown 51240} 808—3252
G 09.0030 Cabinet side cover {right)
G 09.0054 for mode| 4B562) 808—3176
o 09.0058 for model 10300]1‘3,’4 ?ght brown 51240) 8083225
G 090025 Cardboard ‘box. compl. for all models 870—1613
& 09,0023 Carrying strap comp
G 030168 for model 103001!3!4 light brown) 713—46
¢ 09.0170 for model 103002 anthracite) 713—44
0171 Chassis bottom compl. {battery holder)
G 09.0 for model 10 ray 48562) 930.32
G 03,0230 for model 103001/3/4 ﬁght brown 51240) 930.56
G 09.029 Chassis bottom slider
G 09.0292 for mode] 103002 ay 90212.32
g 83‘8%33 Dforr modell H03001/3/4 thr brown 51240) 90061.32
: ial comp
G 09.0295 for model 103002 silva 930.5
G 08.0284 for model 103001/3/4 Iaghf rown} 950.4
C 03.0062 R R 8174209
. 'or mode 1,’3!4 nickel
C 03.0083 for mode) 103 E rom)e 817—173
Ornomental frume for Iaudspeuker
R 12.0006 for modei 103001/3/4 8174234
D 09.0014 for model 103002 chruma 817—4237
O 09.0005 Crnomentol ?nd for louds euker
D 07.0004 for modet 103001/3/4 (nickel) 812—175
for model 103002 {chrome) 812174
D 07.0006
P 030026 Schavb-Lorenz si n
P 030074 for moded 10 chrome) BO3—165
P 030072 far model 10300],’3!4 nickel) 803—112
P 03.0075 2, Condensers
B 01.0099 Electrolytic C 103, 324, 327 1 MF 70 v— SN 3628
B 01.0100 Electrolytic C 104 1000 MF 6 v— SN 36201
B 01.0101 Electrolytic C 325, 329 50 MF 15 V— SN 362—3
B 01.0102 Electrolytic C 330 00 MF 6 V— SN 362—7
E 040022 Electrolytic € 337 2 MF 25 V— SN 3562—8
F 040018 Electrolytic C 344 4 MF 25 V— SN 362—8
S 06.0035 Electrolytic C 503 2 MF SN 362—8
Trimmer C 401, 402, 406, 424 425 427 45_20 pF SN 341—13
Trimmer C‘JUS 4,5— SN 34112
Trimmer €213 3,513 SN 34172
Tuning condenser AN ancFFM C 204107, 298/9% 5—&9
3, Coils
Input MW (ferrite rod) L1 621-—253.“21—33
Input LW [ferrite rod) L2 621252121338
J 02.0016 [nput MW [car ontenna} L 401 621—323.1121—407
J 020019 Input LW {car_antenna) L 406 $21—324 1/121—408
J 020012 intermediafe circuit FM L 203 621—242/121—328
1 02.0016 Correction coil FM L 204 61123311319
Oscillater FM L 205 629—144/122—293
Oseillator MW L 402, 403 422--166.1/122—313
11.0026 Qscillator LW L 4 405 422—167 1122—314
110051 IF Fitar | 460 kejs 1301, 363 compl. 623413
11.0025 IF filter |l kefs L 304, 306 compl, 623414
11.0032 IF filter [l 460 kefs L 307, 308 compl. 623415
04.0053 IF filter | 10,7 Mcfs L 311, 313 compl. 623—416
IF fiter 1l 10,7 Mcfs L 314, 315, 314 compl 63417
07.0083 IF filter 111 10.7 Mc/s L 317, 318’ compl. 623—418
07.0048 Roho de!ecfor f\lfer 107 Mc,fs
L 320, 321, 322, 62444
13.0021 IF Filter coil 107 MC,’s |.. ;06 207 623—365/123—381
02.0006 4. Resist tiometars etc.]
Comrols gnun operuhng chassis adjustment]
colleclor current T 3064, T 307) SN 4358
R 32?’ 200 ke _(emitter current T 302 SN 43514
D 20.0029 Potentiometer R'1 50 k (descant)
D 20.0028 with knoch compl. 431—214
Potentiometer R 2 50 k (bass)
R 07.0041 with knob com 431---214
R 7.0051 Potentiometer R 1p02 50 k {volume conirol) 431248
R 12.0008 N
5. Miscellanaous
R 12.0006
R 01.0035 Cellucotton sheet
A 080048 {safety sheet for leaking bateries) 8027132
A 08.0029 Dial painter compl. 230.41
: Diode D 201 AA 112 SN 69630
Q 02.0016 Diode D 202 BA TH SN 497—5
D 04.0017 Diode D 300, D 500 OA %0 SN 69628
D 04.0018 Diode D 501, D 502 2x AA 112 SN 696—31
H 12.0044 Drive drum tuning gang compl. 74141
H 10.0008 Drive cord pulley § mm @& 844134
J 06.0024 Ferrit rod compl, L 1, L 2 620122
J 06.0026 FM part compl. with |un|nq condenser 60293
J 06.0030 Intermediate transformer Tr. 301 653—71/133—70
J 06.0031 Key assembly compl. 626—4M or 626413
J 06.0004 Knob compl, for tuning and volume
J 06.000% for model 103001/3/4 715-.345
5 07.0033 for model 103002 715338
$ 07.0028 Knob comp!. for descant and baoss, 431214
S 07.0034 Lovdspeaker Lt. 1 LP 915/14/95 A 68497
Nevmanneell St. 301 SN 637—1
Output transformer Tr. 101 653—173/133—138
Printed circuits
FM board compl. 60293.33
RF board compl. 930.45
IF and AF board compl, 930.40
AM, FM demodulnlor bourd cornpl. 930.50
Tharmistor HL 300, SN 611--4
Telescopic antenna compl 778—42 or 778—44
Tronsistor T 201 AF 114 SN 695—28
Transistor T 202 AF 115 SN 695—27
Tronsistor T 307 AF 125 695—43
Transistor T 302, T 303 AF 126 SN 69524
Transistor T 304, T 305 AC 125 SN 69540
Transistor T 306 T307 2xAC128 SN 69547

Anderungen vorbehalten — Modifications reserved




